
Anges
fiche créative n° 1835

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 1 heure 30 minutes

Pendant l’Avent et lors des fêtes de Noël, les anges font assurément partie de notre décor, notamment au-dessus
de la crèche ou bien encore accrochés aux branches du sapin.
Semblables mais pas identiques, ils ne manqueront d’apporter une once de variété, d’originalité et d’humour parmi
toutes vos décorations de Noël.
 

C'est aussi simple :

Téléchargez les modèles, imprimez-les et reportez à trois reprises un cercle
pour la robe des anges sur la plaque de feutrine blanche et une paire d’ailes
sur la plaque de feutrine textile, également de couleur blanche. Découpez.

À



À l’aide du Glitter liner de couleur or, rehaussez le bord des coupons ronds puis
esquissez les plumes des ailes et, si vous le souhaitez, les personnaliser
davantage. Laissez bien sécher.
 
En attendant, peignez les petites boules en bois en blanc et laissez une nouvelle
fois bien sécher avant de dessiner sur celles-ci quelques décors au Glitter liner
doré.

À présent, saisissez l’une des trois grosses boules en bois et peignez les traits
du visage ainsi que la chevelure de votre premier ange. Les quelques conseils
que nous prodiguons ci-dessous mis à part, laissez votre créativité s’exprimer !
Vous serez surpris(e) du résultat !
Faites ensuite de même pour les deux autres grosses boules en bois.
Imaginez, vos anges peuvent par exemple afficher des expressions des plus
variées  comme la joie, la fatigue, l’espièglerie, la timidité, la surprise.
 

Comment peindre un visage
expressif en seulement trois étapes
?

Peignez deux petits ovales verticaux de couleur blanche pour esquisser les yeux
puis un peu plus bas et légèrement plus écartés, deux petits ovales horizontaux
de couleur rose ; ces derniers suggèreront les pommettes. Laissez bien sécher.
D’un trait noir très fin, dessinez la ligne des cils sur le haut des ovales blancs,
une sorte de petite arche en guise de nez puis les contours de la bouche.
Enfin, peignez les iris et la bouche. 



Une fois les visages peints et bien secs, collez-les sur une perle blanche qui
fera office de buste puis fixez alors un coupon rond par-dessous. Dotez les
anges d’un fil chenille doré en guise de ceinture et d’un autre en guise
d’auréole. Il suffit pour cela d’entortiller les extrémités du fil chenille et pour
l’auréole, les ficher dans le trou de la perle puis de déposer éventuellement
quelques points de colle thermofusible pour que tout reste bien en place. Fixez la
paire d'ailes et attachez un petit ruban blanc à l’auréole.

Vos anges sont fin prêts à être accrochés !
 







Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

567725-07 Marqueur POSCA PC-1MCNoir 1

567725-06 Marqueur POSCA PC-1MCRose 1

658324-80 Feutrine textile, 45 x 30 cmBlanc 1

415712-67 Ruban organza VBS, 3 mmCrème 1

650564 Fil chenille VBS « Or », Ø 8 mm, 50 cm, 10 pc. 1

650120-38 Feutrine VBS, 20 x 30 cmBlanc 1

334563-01 Glitter Liner VBS, 28 mlOr pailleté
(malheureusement épuisé)

1

11808 Perles en bois VBS « Ø 30 mm »5 pc. 1

11805 Perles en bois VBS « Ø 25 mm »10 pc. 1


